



GODIŠNJE IZVJEŠĆE

2020.



POZITIVASAMOBOR
Udruga za održivi razvoj

PRIPREMILA
ROMINA GALOVIĆ PIŠKULIĆ

GDJE SMO SADA?

U 2020. godini Udruga je napravila značajan iskorak i pokrenula vlastiti poduzetnički pothvat.

2020. godina pred našu je organizaciju donijela niz izazova. Najznačajniji od njih jest pandemija COVID 19 koja nam je, s jedne strane, otežala ili u potpunosti onemogućila provedbu lokalnih i međunarodnih projekata i aktivnosti, dok nam je s druge strane pružila **vremensku i operativnu mogućnost** za pokretanje **vlastitog poduzetničkog pothvata**.

Na početku 2020. intenzivno smo pripremali nove projektne prijave u skladu s aktualnom te predstojećom Strategijom djelovanja Udruge. Nakon početka pandemije napore smo usmjerili u ostvarenje preduvjeta za

vlastitu poduzetničku djelatnost kroz proces **kupovine te ulaganja u nekretninu u suvlasništvu Udruge**, s dugoročnom vizijom kreiranja prostora za provedbu njenih lokalnih i međunarodnih projekata.

Od srpnja 2020. tim zaposlenika i volontera Udruge aktivno je angažiran na radovima **adaptacije i uređenja interijera i eksterijera nekretnine**, kao i na ostvarenju **financijskih preduvjeta** za iste. Do kraja 2020. godine u funkciju je stavljen smještajni i radni kapacitet nekretnine, čime smo omogućili uspješnu provedbu projekata u 2021. godini.

U 2020. godini Udruga se preselila u **novi uredski prostor**, koji se nalazi u Društvenom domu Vrhovčak, u neposrednoj blizini (300 m) nekretnine, što omogućuje usmjerenost djelovanja organizacije u razvoj ruralne sredine te olakšava rad zaposlenicima i volonterima (posebice volonterima u okviru Europskih snaga solidarnostikoji su smješteni u nekretnini).



EDUKACIJSKI CENTAR

Prethodno opisani poduzetnički pothvat rezultat je dugotrajnih nastojanja Udruge da pokrene vlastiti edukacijski centar temeljen na postulatima **održivog razvoja i ekološkog turizma**.

Edukacijski centar će s jedne strane služiti za provedbu vlastitih (lokalnih i međunarodnih) aktivnosti i projekata Udruge (edukativne aktivnosti u prirodi za djecu i mlade, radionice, seminari, konferencije, Erasmus+ i slični projekti), a s druge strane je cilj da isti ima i gospodarsku namjenu (provedba projekata i programa drugih organizacija, najam smještajnih kapaciteta, najam radnog prostora za konferencije, organizacija događanja, izletnički turizam i sl.).

Položaj nekretnine (ruralno područje koje je prometno dobro povezano sa Samoborom i Zagrebom, smještajni kapaciteti, zemljište za ekološke sadržaje, neposredna blizina sportsko-rekreativnog parka, neposredna blizina planinarskih ruta te drugih turističkih sadržaja) iznimno je povoljan za **ruralni i edukacijski turizam**, a s druge strane doprinosi **razvoju ruralne zajednice** (posebice kroz razvijanje dodatnih edukativnih i rekreativnih sadržaja za ruralno stanovništvo, uređenje ruralne sredine te jačanje interkulturalne svijesti interakcijom sudionika i lokalnog stanovništva).



STRATEGIJA 2021-2025

Druga Strategija djelovanja Udruge donesena je u kolovozu 2020. godine nakon detaljnog procesa strateškog promišljanja i planiranja, a odnosi se na razdoblje od 2021. do 2025. godine.

Nova Strategija temelji se na usmjeravanju djelatnosti Udruge u kreiranje i provedbu programa i projekata u područjima koja su identificirana kao značajna tijekom izrade Gradskog programa djelovanja za mlade Grada Samobora za razdoblje od 2019. do 2023. godine, budući da je isti temeljen na opsežnom istraživanju potreba mladih u našoj lokalnoj zajednici. Također, temelji se na pokretanju vlastitog poduzetničkog pothata Udruge i stavljanju u funkciju njenog edukacijskog centra.

Strategija obuhvaća **4 ključna područja programskog djelovanja** Udruge: aktivno sudjelovanje u društvu, zapošljavanje i poduzetništvo, ekologija i održivi razvoj te zdrav i aktivan način života.

Osim programskog djelovanja, Strategija predviđa ciljeve i mjere usmjerene na unaprjeđenje organizacijskog djelovanja Udruge, primarno kroz jačanje ljudskih kapaciteta organizacije, razvijanje održivog poslovanja, unaprjeđenje vidljivosti djelovanja te uspostavljanje sustava monitoringa i evaluacije.

Naša **vizija** je održiva zajednica koja je ekonomski uspješna, ekološki zdrava i socijalno otporna; zajednica temeljena na osjećaju identiteta i jedinstva u kojoj se njeguje kultura izvrsnosti, vodstva, odlučnosti i inovatorstva.

Naša **misija** je zagovarati održivi razvoj kroz uspješno poslovanje i stvaranje kapitala u lokalnom i prirodnom okruženju uz poštovanje socijalne pravednosti i održavanje zdravog okoliša te osnažiti angažirane i predane građane koji zajednički izgrađuju održivu budućnost.

LOKALNI PROJEKTI

U 2020. godini najznačajniju suradnju u provedbi projekata ostvarili smo sa Zagrebačkom županijom te Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.

BUDI MOJA VODA

Davatelj sredstava: Zagrebačka županija

Ukupna vrijednost projekta: 18.424,00 kn

Opis projekta: Projekt je usmjeren na zaštitu okoliša i prirode kroz aktivnosti čišćenja ilegalnih odlagališta otpada i uređenje bunara koji su dio prirodne baštine na području Vrhovčaka u Samoboru. Projekt podiže razinu ekološke osvještenosti korisnika te stvara dodatnu turističku vrijednost za ruralnu zajednicu u kojoj se provode aktivnosti.



NAŠ ZDRAVI KUTAK

Davatelj sredstava: Zagrebačka županija

Ukupna vrijednost projekta: 3.000,00 kn

Opis projekta: Projekt „Naš zdravi kutak“ usmjeren je na promicanje kvalitete aktivnog življenja, resocijalizacije i integracije osoba starije životne dobi kroz aktivnosti u prirodi temeljene na metodama neformalne edukacije (radionice vrtlarstva, eko proizvodnje i eko turizma). Obuhvaća ciklus teorijskih radionica usmjerenih na umrežavanje, povećanje znanja i razmjenu iskustava sudionika u području uzgoja hrane, vrtlarstva, pravilne prehrane i aktivnog načina života te ciklus praktičnih radionica u prirodi koje se temelje na vrtlarstvu, a u okviru kojih će sudionici dizajnirati i izrađivati vlastiti vrt te stjecati znanja u području eko proizvodnje i eko turizma te održivog razvoja.

Pozitiva Samobor predstavlja

NAŠ ZDRAVI KUTAK

PROJEKT



Zagrebačka
županija

POZITIVASAMOBOR
Udruga za održivi razvoj

2021.

Projekt je usmjeren na promicanje kvalitete aktivnog življenja, resocijalizacije i integracije osoba starije životne dobi kroz aktivnosti u prirodi temeljene na metodama neformalne edukacije

ZABORAVI MOJE, TVOJE, SVE ZASTAVE I BOJE

Davatelj sredstava: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike

Ukupna vrijednost projekta: 80.000,00 kn

Opis projekta: Projekt izravno utječe na rješavanje **problema** vršnjačkog nasilja među djecom (porast agresije i nasilja kao modela rješavanja problema među djecom, visoka tolerancija na takve oblike ponašanja, neprepoznavanje verbalnog nasilja i odsustvo prave reakcije). **Glavni cilj** projekta je smanjenje nasilja među djecom ostvarenjem specifičnih ciljeva kao što su podizanje svijesti o problemu vršnjačkog nasilja nad djecom, osnaživanje djece za analiziranje i kritički odnos prema nasilju putem Forum teatra, razvijanje empatije i uvažavanje prihvaćanja različitosti, otkrivanje različitih mogućnosti reagiranja u situaciji zlostavljanja, usvajanje osnovnih znanja o ljudskim i dječjim pravima te senzibilizacija javnosti o potrebi sprečavanja nasilja među djecom i mladima. **Projektne aktivnosti** uključuju 3 ciklusa od ukupno 15 radionica upoznavanja s osnovnim pojmovima vezanim uz vršnjačko nasilje, primjene znanja kroz korištenje metode kazališta potlačenih i oblikovanja digitalne slikovnice; provedbu javne kampanje usmjerene na osvještavanje građana o problemu vršnjačkog nasilja te provedbu 5 javnih događanja usmjerenih na diseminaciju projektnih rezultata (prvenstveno digitalne slikovnice) i osiguranje njihova korištenja u radu drugih organizacija.



TVORNICA USPJEHA

Davatelj sredstava: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike

Ukupna vrijednost projekta: 70.000,00 kn

Opis projekta: Projekt je usmjeren na razvijanje vještina i kapaciteta mladih za **poduzetništvo i samozapošljavanje**. **Glavni cilj** projekta je osnaživanje udruga civilnog društva na području grada Samobora putem uspostave neformalnih programa za osposobljavanje mladih o poduzetništvu. **Specifični ciljevi** projekta su: povećati osnovno znanje i temeljne poduzetničke vještine učenika srednjih škola i mladih nezaposlenih osoba o: konceptima poduzetništva kroz osmišljanje poslovnih ideja i izrade poslovnog plana u svrhu samozapošljavanja i razvoj kreativnog razmišljanja, donošenja odluka, vještina vođenja, preuzimanje rizika i radna etike te podići razinu informiranosti mladih o programima u poduzetništvu koje nudi civilno društvo i uslugama koje im se nude u lokalnoj zajednici i učvrstiti suradnju s lokalnim institucijama i donositeljima javnih odluka (Grad Samobor, Pučko otvoreno učilište, Mali Tehnopolis Samobor). Projekt će okupiti mlade u dobi od 15 do 30 godina s područja Grada Samobora i Grada Svete Nedelje. Sudionici se u projekt uključuju u timovima u pripreмноj fazi, praktičnom dijelu uz mentorsku podršku kako bi izradili i razvili vlastitu poslovnu ideju i osposobljavanje (teoretske radionice) kako bi svoju poduzetničku ideju mogli tehnički implementirati i prezentirati.



GASTRO KLUB ZA PAMETNO ZAPOŠLJAVANJE

Davatelj sredstava: Hrvatski zavod za zapošljavanje

Ukupna vrijednost projekta: 987.916,19 kn

Opis projekta: Kroz projekt su razvijeni novi **programi strukovnih usavršavanja i osposobljavanja**, a u realizaciji tih programa pet mladih nezaposlenih osoba osposobljeno je za zanimanje elektroinstalatera za pametne kuće te deset mladih nezaposlenih osoba za kuhara kuhinje sjeverno-zapadne Hrvatske.

U sklopu projekta deset nezaposlenih osoba starije dobi pohađalo je program priprema za osposobljavanje za priprematelja jednostavnih jela i slastica te polagalo ispit u Obrtničkoj komori Zagreb. Četrdeset nezaposlenih osoba prošlo je kroz pet **motivacijskih radionica za ulazak na tržište rada**, a provedeno je i šest motivacijskih radionica za ulazak na tržište rada za pedeset učenika srednjih škola.

Također, u okviru projekta opremljena je se kuhinja za potrebe odvijanja **kuharskog praktikuma** u Ekonomskoj, trgovačkoj i ugostiteljskoj školi u Samoboru.

Posredovanje između nezaposlenih i poslodavaca nakon završetka projekta odvijat će se u sklopu **Gastro kluba** koji će biti osnovan u projektu.



MEĐUNARODNI PROJEKTI

U 2020. godini glavni okvir prijave i provedbe međunarodnih projekata i dalje predstavlja **Erasmus+ program**, dok je iskorak učinjen u području pripreme projekata u okviru programa **Europskih snaga solidarnosti**.

Mjere i ograničenja koji su posljedice COVID 19 pandemije rezultirali su nemogućnošću provedbe međunarodnih projekata Udruge, budući da isti podrazumijevaju okupljanje, interakciju i višednevni suživot grupe sudionika iz različitih zemalja. Priroda projekata koje Udruga provodi podrazumijeva nužnost organizacije istih u fizičkom obliku, zbog kojeg je razloga (umjesto zamjene fizičkog digitalnim oblikom provedbe aktivnosti) zatražena odgoda međunarodnih projekata te provedba istih kada nastupe povoljne okolnosti.

Kako bi osigurali kontinuitet poslovanja organizacije te preduvjete za normalizaciju poslovanja u povoljnijim uvjetima, tim Udruge u 2020. intenzivirao je angažman na pripremi i prijavi novih međunarodnih projekata.

ODOBRENI PROJEKTI

ERASMUS+

Don't talk to strangers, 15.060,00 EUR

Greenland, 12.130,00 EUR

Happiness of nature, 14.400,00 EUR

EUROPSKE SNAGE SOLIDARNOSTI

Ecoville: Designing sustainable rural community, 12.800,00 EUR



FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

U skladu sa zakonskom obvezom Udruga redovito podnosi financijsko izvješće te ga objavljuje na svojim službenim stranicama.

Ukupno ostvareni prihod organizacije u 2020. godini

.....609.282,80 kn

Od toga ostvareno od :

- a) državnog proračuna 110.000,00 kn
- b) proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 73.799,79 kn
- c) trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 63.470,00 kn
- d) prihoda od članarine 900,00 kn
- e) prihoda iz EU fondova 424.583,01 kn



NOVOSTI U TIMU

U 2020. godini, kao posljedica restrukturiranja i izrade novog strateškog pristupa Udruge, došlo je u izmjenama u sastavu zaposlenika te do odobrenja pridruživanja novih međunarodnih volontera u okviru Europskih snaga solidarnosti (od 01.02.2021.)

ZAPOSLENICI



Romina Galović Piškulić, kao **voditeljica poslovanja** Udruge, posjeduje 6 godina radnog iskustva u pripremi i provedbi lokalnih i međunarodnih projekata i programa za mlade. Kao projektni menadžer uspješno je pripremila i provela 14 Erasmus+ projekata, 2 projekta u okviru Europskog socijalnog fonda te niz lokalnih inicijativa i aktivnosti. Sudjelovala je u više od 30 programa osposobljavanja u području neformalne edukacije i rada s mladima.



Barbara Maričić, kao **projektni menadžer**, posjeduje formalno obrazovanje u području projektnog menadžmenta te relevantno radno iskustvo u trajanju od 1 godine na poslovima pripreme i provedbe lokalnih i međunarodnih projekata za mlade. Zadužena je za pripremu i provedbu međunarodnih projekata Udruge te administrativno i financijsko poslovanje.



Marko Babić, kao **upravitelj objekata i logistički koordinator**, zadužen je za ostvarenje logističkih preduvjeta za kvalitetnu provedbu aktivnosti Udruge te za prevenciju i sigurnost sudionika u aktivnostima. Koordinira ugovaranje i provedbu logističkih aranžmana te održava objekte u vlasništvu i na korištenju Udruge.

MEĐUNARODNE VOLONTERKE



Laura Cuadrado i **Cristina Contreras** su međunarodne volonterke u okviru programa Europskih snaga solidarnosti, koje će se u rad Udruge uključiti na razdoblje od 12 mjeseci s početkom 01.02.2021. Volonterke će provoditi projekt "Plant your future" koji je usmjeren na promociju ekologije i zdravih stilova života među djecom i mladima. Osim navedenog, aktivno će biti uključene u pripremu i provedbu lokalnih i međunarodnih projekata Udruge te u povećanje vidljivosti njenog djelovanja u lokalnoj zajednici.

SAZNAJTE VIŠE

Naš rad možete svakodnevno pratiti putem web stranice, društvenih mreža te izravnim kontaktom. Otvoreni smo za nove ideje i vizije te se nastojimo razvijati kao poligon koji mladima pruža podršku da ostvare svoj potencijal.

Udruga za održivi razvoj Pozitiva Samobor

Vrhovčak 61, 10430 Samobor

OIB: 61385705389

Web: www.pozitivasamobor.hr

Facebook: <https://www.facebook.com/pozitivasamobor.hr>

Instagram: <https://www.instagram.com/pozitiva.samobor/>

Mail: info@pozitivasamobor.hr

Telefon: 0952131411

Disclaimer:

Ovo izvješće smatra se isključivo stavom Udruge te ne predstavlja službeni stav davatelja financijskih sredstava i drugih relevantnih dionika.
